



Сотрудники СУ СК России по Кировской области поговорили со старшеклассниками на тему коррупции



На днях старший следователь СО по Первомайскому району города Кирова Дмитрий Олюшин посетил школу №16. С учениками 11 класса он поговорил на тему противодействия коррупции.

Офицер СК рассказал школьникам, которые в скором времени станут абитуриентами и студентами, о таком понятии как коррупция. На примерах уголовных дел, находившихся в производстве следователей регионального Следственного комитета, он показал ребятам о последствиях дачи и получения взяток, а также посредничества во взяточничестве.

Также Дмитрий Олюшин рассказал школьникам об ответственности за нарушение законодательства в указанной сфере. По мнению следователя, цель таких мероприятий – объяснить молодому поколению, что такое коррупция и как ей можно противостоять.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В завершении встречи ребята получили возможность задать интересующие их вопросы офицеру СК и получили на них ответы.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1354781>